

**III OTRAS RESOLUCIONES****PRESIDENCIA DE LA JUNTA**

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 1 de junio de 2016, de la Secretaría General, por la que se resuelve la concesión de ayudas a la programación de artes escénicas y de música en la Red de Teatros de Extremadura para el período del 1 de enero al 31 de julio de 2016.

(2016060911)

Advertido error en la Resolución de 1 de junio de 2016, de la Secretaría General de Presidencia de la Junta de Extremadura, por la que se resuelve la concesión de ayudas a la programación de artes escénicas y de música en la Red de Teatros de Extremadura, para el período del 1 de enero al 31 de julio de 2016, publicada en el DOE n.º 113, de 14 de junio de 2016, se procede a su oportuna rectificación.

En la página 15328, Anexo I, en el apartado correspondiente al municipio FUENTE DEL MAESTRE

Donde dice:

“EMPRESAS

(...)

FERNANDO CIVANTOS RAMOS

FERNANDO CIVANTOS RAMOS

FERNANDO CIVANTOS RAMOS”

Debe decir:

“EMPRESAS

(...)

FERNANDO CIVANTOS SÁNCHEZ

FERNANDO CIVANTOS SÁNCHEZ

FERNANDO CIVANTOS SÁNCHEZ”

En la página 15328, Anexo I, en el apartado correspondiente al municipio LLERENA

Donde dice:

“EMPRESAS



(...)

FERNANDO CIVANTOS RAMOS”

Debe decir:

“EMPRESAS

(...)FERNANDO RAMOS MENA”

En la página 15328, Anexo I, en el apartado correspondiente al municipio MIAJADAS

Donde dice:

“EMPRESAS

(...)

FERNANDO CIVANTOS RAMOS”

Debe decir:

“EMPRESAS

(...)FERNANDO CIVANTOS SÁNCHEZ”

En la página 15329, Anexo I, en el apartado correspondiente al municipio MORALEJA

Donde dice:

“EMPRESAS

(...)

FERNANDO CIVANTOS RAMOS”

Debe decir:

“EMPRESAS

(...)FERNANDO CIVANTOS SÁNCHEZ”

En la página 15330, Anexo I, en el apartado correspondiente al municipio VALVERDE DE LEGANÉS

Donde dice:

“EMPRESAS

(...)

FERNANDO CIVANTOS RAMOS

FERNANDO CIVANTOS RAMOS



(...)

FERNANDO CIVANTOS RAMOS”

Debe decir:

“EMPRESAS

(...)

FERNANDO CIVANTOS SÁNCHEZ

FERNANDO CIVANTOS SÁNCHEZ

(...)

FERNANDO CIVANTOS SÁNCHEZ”

Mérida, 15 de junio de 2016.

El Secretario General de la Presidencia,
FERNANDO BLANCO FERNÁNDEZ

